ITpunoxxenne Ne 1

«AHanu3 (UHAHCOBOW yCTOWYHBOCTH
0r0/pKeTa MYHUIIMITAIBHOTO 00pa30BaHUs
JIMHCKOM palioH» K 3aKJIIOYECHHUI0 Ha
roZIoBOM OTYeT 00 MCIOJIHEHUH OroKeTa
MO [unckoii paiion 3a 2020 rox

ot 30.04.2021 Ne 01-10/35

Pacyer mokasareJieil 11l KOMILUIEKCHOM OLleHKU (PUHAHCOBOI0 COCTOSIHUS OI0/IKeTa
MYHHIMIIAJIBHOI0 o0pasoBanus {uHcKoi paiion 3a 2020 rox

1. IToka3aTesin c6ATAHCMPOBAHHOCTH MECTHOTO 0l0/I:KeTa

1.1. KoadduimeHT 00I111€TO MOKPHITHS PACX00B MyHHUITUNATBEHOTO Or0KeTa (Konp.)
Ko.n.p. = H/P>1,
rae [| — obimas cymma 0X0/10B;
P — o0mras cymma pacxoios.

Ko np. 2020 =3 036 114,8 / 3 045 906,0 = 0,99
Konp. 2010 =3 292 166,7 / 3 333 486,3 = 0,99

1.2. Koaduuuent codcTBeHHOM cOanaHcupoBaHHOCTH MecTHOro OromkeTa (K )
Kc.c. = (I[ - BBH) / (P - BBl_[cyﬁ),
rae bBII — oOmuii 06beM 6€3B03ME3IHBIX MOCTYIIIICHUH,
bBIl,ys — 0€3B03Me31HBIE IOCTYILIEHHS B MECTHBII OIOIKET B BUJIE CyOBEHIIMI

K. 2020 = (3036 114,8 — 2 162 431,2) / (3 045 906,0 — 1 630 719,2) = 0,62
K. 2010 = (3292 166,7 — 2 466 095,4) / (3 333 486,3 — 1 433 391,0) = 0,43

2. Iloka3arenu ¢punancoBoii He3aBucuMocTH O101KxeTa MO /IluHCcKoli paiioH 3a
2020 ron

2.1. Koaddunuent punancopoii HezaBUCUMOCTH MecTHOTo Oromxkera (Kg )
Ko =HIA +Hull) / 1,

rae HJI — namoroselie 1OX0IBI MECTHOT'O OIOKETA,
HnJl — HeHamorossle JOXOBI MECTHOTO OIOMKETa

K. 2020= 873 683,6 / 3036 114,8 =0,29
Ko 2010 = 826 021,3 /3 292 166,7 = 0,25

2.2. KoaddunueHT HaI0roBoit He3aBucUMOCTH MecTHOro Oromkera (K, )
Kiw = HIUX

KH.H. 2020 — 722 717,8 /3036 114,8 = 0,24
K. 2000 = 657 582,0 / 3 292 166,7 = 0,20



2.3. Koaddunuent ob1eii puHaHCOBOH 3aBUCUMOCTH MecTHOro O6ropkera (Ky ;)
K¢ =BBII/ [

K. 2000 = 2162 431,2 /3 036 114,8 = 0,71
K. 2000 = 2 466 095,4 / 3 292 166,7 = 0,75

2.4. Kosddunuent npsmoii puHaHcoBoi 3aBucUMOCcTH MecTHOTO OrokeTa (K 4.5)
Kn.(b.s. = (BBHz[ + l—)‘Bl_lcy6) / )—Ic,
rae bBII, — 6e3Bo3Me3/1HbIE TOCTYIUUICHUS] B MECTHBIN OI0JIPKET B BUJIE JOTALIUM,
BbBIl,ys — 6e3B03Me31HBIE MOCTYIUIEHUS B MECTHBIN OIOKET B BUE CYOCHIHH,
Jl.— cOOCTBEHHBIC TOXObI OIOKETA

Kiig52020 = (305 355,8 + 191 342,2) / 873 683,6 = 0,57
K5 2010 = (280 583,9 + 624 303,4) / 657 582,0 = 1,38

2.5. Koaddunuent obmeit Gpunancosoit 3aBucumoct (K 4.5)

Ko.qos. = (HI[cpp + BBHH + BBHcy6) / I[c,
rie - HJly, — HaJIOroBeIe JOXOABI OT (hefepalbHbIX HAJIOTOB U COOPOB IO yCTAHOBJICHHBIM
Y JIONIOJIHUTENIbHBIM HOPMATUBaM OTYUCIICHUI B MECTHBIN OIOJKET (HAJIOT HA MPUOBLIb)

Ko g5 2020 = (531 854,2 + 305 355,8 + 191 342,2) / 873 683,6 = 1,18
Ko ¢ 2010 = (494 334,0 + 280 583,9 + 624 303,4) / 657 582,0 = 2,13

2.6. Kosddunument xauectsa punancosoit momou (K ¢1,)
KK.C]).H. = BBHcyGCI/Iz[, / (EBHL[ + BBHcy6cm[.)

KKq,H 2020 — 191 342,2 / (305 355,8 + 191 342,2) = 0,39
Ky ¢ 2000 = 624 303,4 / (280 583,9 + 624 303,4) = 0,69

3. Tloka3zarenu, XapakTepusywile HaNPABJICHHOCTh MYHHUIIMIAIbLHOIM
O10/:KeTHOH MOJTUTUKH B cepe 0101xKeTHBIX pacxogoB MO JIunckoii paiion 3a 2020
roj

3.1. Koaddunuent texymmx pacxonoB MectHoro oromxera (K.,)

K.p. =P, /P,
rie P, — Ttekymme pacxomsl (0e3 ydeTa pacxoJ0B Ha KamUTalIbHBIA PEMOHT,
CTPOUTETHCTBO HOBBIX OOBEKTOB, BHITIIIAT MOJIOJIBIM CEMBSIM Ha TPUOOPETECHUE JKUITbS )

KT.p. 2020 — 2 822 514,9 / 3045 906,0 = 0,93
K. 2019 = 2 658 524,9 / 3 333 486,3 = 0,80

3.2. Koaddunnent naBecTuimonHbIx pacxoaos (K, ,)

Kup. = P,/ P,
rne P, — nHBeCTULIMOHHBIE pacXoAbl OroKeTa (Ha KalnuTaJbHbIA PEMOHT, CTPOUTEIBCTBO
HOBBIX 0OBEKTOB, BBIIJIAT MOJIOJIBIM CEMbSM Ha IPUOOPETEHUE KUIIbSI)

Ki.p. 200 = (218 967,5 + 4 423,6) / 3 045 906,0 = 0,07
K. 2010 = (665 791,4 + 9 170,0) / 3 333 486,3 = 0,20



3.3. Koaddunuent nporpaMmusix pacxoaos (K )

Kn.u.p. = Pn.u.p. /P,
rae Py, — pacxons! Oromkera, ¢(OPMHPOBAHHBIE B PAMKAX MYHHUIMIIANBHBIX ILECICBBIX
IporpamMm

Kip. 2020 = 2 684 830,2 / 3 045 906,0 = 0,88
Kiinp. 20190 =3 017 068,1/ 3 333 486,3 = 0,91

4. Tloka3aTeJm [0JITOBOi 3aBHCMMOCTH MYHHIHMIAJIBLHOTO 00pa3oBaHHA
JuHckoii paiion 3a 2020 roa

4.1. Koo dunueHnt goarosoit 3aBucumoctu oromketa (K ,)
Kys =MI/P,
rae M/[— MyHUIIMITATBHBIN JOJIT

K15 2020 = 180 217,7 / 3 045 906,0 = 0,06
K. 2000 = 149 075,7 / 3 333 486,3 = 0,04

4.2. KoapdumueHnt noarosoit Harpysku Oromxeta (K, ;)
K}:[.H. = Po6c/ Pa
rie Pyg.. — pacxospl Oro/xeTa Ha 0OCTYKUBAHHE JI0JITa

Kin 2020 = 5 274,5/ 3 045 906,0 = 0,002
Kin 2000 =4 672,9 /3 333 486,3 = 0,001

4.3. KoadunueHnt npeaena o0CayKuBaHus MyHHIHIAIbHOTO qoira (Kgs.)
K06c = P06c/ (P - Pcy6)1
rae P.y— pacxonsl OroakeTa, KOTOpBIE OCYLIECTBIIAIOTCA 32 CYET CyOBEHIUM

Koge. 2020 =5 274,51 (3 045 906,0 — 1 630 719,2) = 0,004
Kose. 2010 =4 672,91 (3 333 486,3 — 1 433 391,0) = 0,003

['naBubiil uacniekTop KCIT MO JluHckoit paiion H.B. Ypa6osa



